Svenska Bridgeférbundet
Simultan 2020-10-15

Partavling, 24 bord, 48 par. Antal brickor: 24. Medel: 552.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 B8 738  66.85 Erik Franzén - Tord Bergman 76 25 Hedemora BS - Borldnge BK
2 D1 724  65.58 Ake Lundberg - Olle Nylander 3379 3375 Ornskoldsviks BA
3 C78 705 63.86 Gun-Britt Rindstal - Gunnar Schéafer 7974 20696 Overums BK
4 C80 700 63.41 Ake Sjostrand - Torvald Turesson 86936 93758 Gamleby BK
5 A3 699 63.32 Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo 18030 9428 Anderstorps BK
6 Bl2 685 62.05 Kiristin Nedlich - Eric Behm 85109 187 BK S:t Erik - LudvikaBygdens BK
7 B9 665 60.24 Kjell Lundgvist - Christina Eriksson-Lindgren 38578 57127 Borlange BK
8 C5 659  59.69 Nils Olsson - Lars-Goéran Lundin 1517 1523 Gamleby BK
9 C9 657  59.51 Kent Lundstrém - Mattias Forss 85082 87222 Overums BK
10 C71 655 59.33 Vivi-Anne Hagstrém - Carina Nilsson 89622 9900 Overums BK
11 C77 640 57.97 Greger Adolfsson - Kenneth Carlsson 84684 13421 Overums BK
12 A5 633  57.34 Bjorn Hjelmgren - Per Granath 6991 14609 Anderstorps BK
13 B6 626 56.70 Hakan Gabrielsen - Per-Ake Good 27871 13641 Borlange BK
14 A7 625 56.61 Karl-Erik Eriksson - Johnny Emilsson 18027 18026 Anderstorps BK
15 B7 613  55.53 Tony Laszlo - Sven Nilsson 60350 58997 Borlange BK
16 C6 604 54.71 Helene Sjéstrand - Britt Jarnestrom 49982 29985 Gamleby BK - Vasterviks BK
17 D3 601 54.44 Margit Hagglund - Rolf Andersson 46273 52457 Ornskoldsviks BA
17 B5 601 54.44 Tony Hakansson - Jorgen Claesson 66711 28214 LudvikaBygdens BK - Hedemora BS
19 C73 597 54.08 Tomas Deltin - Stefan Lowenborg 16058 16057 Gamleby BK
20 B3 584 52.90 Magdalena Hansson - Torbjorn Hansson 37699 49384 Borlange BK
21 A2 564 51.09 Soren Axelsson - Mikael Johansson 8192 14885 Bredaryds BK - Kinnareds BK
21 A4 564 51.09 Kjell Andersson - Tore Haldesjo 82469 52636 Anderstorps BK
23 A8 547  49.55 Jonas Andersson - Magnus Larsson 52637 34612 Anderstorps BK - Gislaveds BK
24 C79 545  49.37 Arne Carlsson - Jan-Erik Sandberg 39272 91445 Gamleby BK
25 B2 543  49.18 Bernhard Nass - Marianne Lofquist 34573 58570 Borlange BK
26 A9 541  49.00 Per Emilsson - Per Johansson 53498 19455 Anderstorps BK
27 D6 540 48.91 Barbro Gimbergsson - Karl-Axel Gimbergsson 55801 55802 Ornskdldsviks BA
28 D4 534  48.37 Per Strandberg - Berthold Ogren 57572 63347 Ornskdldsviks BA
29 C76 533 48.28 Sven Arne Hjalmarsson - Torbjorn Axman 17736 42580 Valdemarsviks BK - Ostra Ryds BK
30 Bl 531 48.10 Lola Hallman - Eva-Lena Engstrom 60348 43256 Borlange BK
31 C4 529  47.92 Lars Ohlman - Orjan Johansson 11919 44547 Vasterviks BK
32 C8 527  47.74 Kjell Friborg - Gunnar Bertilsson 25838 30999 Gamleby BK
33 C2 519  47.01 Anders Svensson - Gunnar Karlquist 17617 39190 Gamleby BK - Overums BK
34 C7 510 46.20 Carl-Gustaf Sunnergren - Willy Hagstrom 55114 52886 Helgenas BK - Overums BK
35 D5 496  44.93 Kerstin Forsman - Erling Hagglund 3445 46274 Ornskoldsviks BA
36 C74 482 43.66 BertHagman - Bo Faldt 44374 42704 Gamleby BK
37 Cl10 466  42.21 Lars Lindstrom - Britt-Marie Westerholm 79635 79625 Gamleby BK
38 A6 463  41.94 Jan Johansson - Bengt Collryd 49914 6884 Smalandsstenars BK - Bredaryds BK
39 C72 462 41.85 Agneta Fagerstrom - Kjell Fagerstrom 83395 83397 Gamleby BK
40 Al 446  40.40 Lars Hermansson - Stefan Andersson 89595 46600 Bredaryds BK
41 Al10 438 39.67 Lars Kennethsson - Kjell Karlsson 17074 7000 BK Lyx - Anderstorps BK
42 C1 429 38.86 Kenneth Cederl6f - Lillemor Cederlof 17786 57498 Helgenas BK - Ankarsrums Bridgeklubb
43 C75 422  38.22 Mari-Anne Wabhlin - Gunilla Palm 20690 81761 Gamleby BK
44 D2 417  37.77 Sigvard Burland - Karin Bergstréom 49386 49385 Ornskoldsviks BA
45 C3 399 36.14 Hans-Erik Hansson - Mai Wettermark Hansson 1096 44019 Gamleby BK
46 B10 387 35.05 Klas Widegren - Lennart Haglund 62712 64577 Borlange BK
47 Bll 384 34.78 Anna Martinsson - Inger Backlund 54769 54782 Falu BK
48 B4 267 24.18 Kjell Westin - Jadwiga Nygren 31419 60356 Borlange BK
1 4843 Basta kontrakt 2 » E865432 Basta kontrakt 3 4987 Basta kontrakt
Nord v EKn62 4y O D -1 100 Ost v Kn5 3NTOD-1100 |Syd vE7 44 S =130
Ingen + KDKn86 NS + K94 ov + EKDKn9
*6 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #654 & ¢ v & NT
4 EKKn2 4109765 N 10103 3 5 «D 4 K10 N38495 4KDKn1032 4E N 109 6 4 8
vKD1098 v 754 S 10103 3 5 v10732 v D986 S 48395 v D964 v K83 S 109 6 4 8
+92 ¢E4 0339938 +D5 ¢ E107 0959 438 + 106 ¢ 87432 034685
*73 *E42 V339938 #ED6542 #Kn973 V9591438 8 #DKn107 V246283
D & Kn97 4654
v3 v EK4 v Kn1052
¢ 10753 + Kn8632 +5
#KDKn10985 «K10 #EK932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B12 Bl 5¢ N= v7 400 46.0 00| A7 A8 24DN+1 &7 870 46.0 0.0|A10 A5 3NN+1 #Q 430 46.0 0.0
C71 C10 2¢ N+3 v4 150 440 20| D1 D4 44 N= %6 620 380 80| A3 A6 3v0O-2 &A 200 43.0 3.0
D1 D4 4#S-= vK 130 37.0 9.0| A2 A4 44 N= *7 620 380 80|C8 C2 34V-2 ¢A 200 430 3.0
C5 C76 44 S= A 130 37.0 9.0| C2 C79 44 N= 3 620 380 80| A9 Al 2NN= ¢2 120 40.0 6.0
B9 B4 44 S= A 130 37.0 9.0| A3 A6 44 N= v7 620 38.0 80|C72 C71 2¢ N+1 «A 110 37.0 9.0
C9 C72 3#S+1 &A 130 37.0 9.0| B3 B10 44 N= v6 620 380 80|C76 C7 3¢ N= A 110 37.0 9.0
C74 C7 3¢ N+1 &7 130 37.0 9.0| B9 B4 44 N= «J 620 380 80| D1 D4 24V-1 ¢A 100 33.0 13.0
C80 C1 3#S+1 &K 130 37.0 9.0|C71 C10 44 N= &7 620 380 80| A2 A4 34V-1 ¢A 100 33.0 13.0
A3 A6 54 O-2 &K 100 30.0 16.0| C9 C72 54DV-3 4A 500 30.0 16.0| D2 D3 2¢ N= a A 90 29.0 17.0
A7 A8 5¢ N-1 a5 -50 28.0 180| D6 D5 54DO-2 4A 300 27.0 19.0| A7 A8 2¢ N= *Q 90 29.0 17.0
C2 C79 5¢DN-1 #A -100 24.0 22.0| B8 B5 54DV-2 &4A 300 27.0 19.0| C1 C5 3¢ N-1 4A -50 22.0 24.0
B3 B10 5¢DN-1 v7 -100 24.0 22.0|B12 Bl 24 N+ v5 200 240 220| C4 C78 3#S-1 4K -50 22.0 24.0
B1l B2 5¢DN-1 #A -100 24.0 22.0| C5 C76 54DV-1 ¢K 100 19.0 27.0|B12 B2 3¢ N-1 #Q -50 22.0 24.0
D6 D5 3v V= *6 -140 19.0 27.0| B7 B6 5#V-2 vJ 100 19.0 27.0|{C74 C9 3¢ N-1 4A -50 22.0 24.0
A10 A5 34 O= *K -140 19.0 27.0|C75 C6 5#V-2 «A 100 19.0 27.0|C75 C8 3¢ N-1 &A -50 22.0 24.0
A2 A4 3NN-3 v4 -150 16.0 30.0{C80 Cl1 54V-2 4A 100 19.0 27.0| C6 C77 3v S-2 &K -100 15.0 31.0
D2 D3 3vyV+l 46 -170 12.0 34.0| D2 D3 54V-1 4A 50 14.0 32.0| D6 D5 3¢ N-2 4A -100 15.0 31.0
A9 Al 34 O+1 K -170 12.0 340 A9 Al 34 N-1 ¢8 -100 10.0 36.0|B10 B5 24 V= ¢ A -110 12.0 34.0
C75 C6 34 O+1 &K -170 12.0 34.0|C73 C8 44 N-1 &J -100 10.0 36.0| B1 B3 24 V+1 YA -140 7.0 39.0
C3 C78 3NN-4 v7 -200 7.0 39.0|C77 C4 44 N-1 &7 -100 10.0 36.0| B4 Bll 24 V+1 YA -140 7.0 39.0
C77 C4 3NN-4 97 -200 7.0 39.0|B11 B2 3#V+l &A -130 6.0 40.0| B9 B6 24 V+1 ¢A -140 7.0 39.0
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B7 B6 44 O= v3 -420 4.0 42.0| C3 C78 54 N-2 &7 -200 2.0 44.0|C10 C73 24 V+1 +A -140 7.0 39.0
B8 B5 4vyDV= &4 -590 1.0 45.0| A10 A5 54DN-1 &7 -200 2.0 44.0| B8 B7 4vy S-3 &2 -150 2.0 44.0
C73 C8 4vyDV= &6 590 1.0 450|C74 C7 3¢ N-2 8 200 2.0 440| C3 C79 4v S-4 &K -200 0.0 46.0
4 4 KKn1053 Basta kontrakt 5 aE2 Basta kontrakt 6 4« ED96 Basta kontrakt
Vast v K109 3v V =-140 Nord v Kn10862 6NT O =-990 Ost v Kn1043 64 S =980
Alla +83 NS + 984 ov + K53
*K72 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
a4 « D8762 N85466 49 » K86 NOO260 2Kn742 4105 N 9 129 1211
vED43  vKn752 S 85466 v- v EKD754 S00260 vD5 v E98762 S 9 129 1211
¢ K10974 ¢ Kn6 058976 ¢ EKDKn53 ¢ 107 0 1212107 12 ¢ Kn2 ¢ 107 040400
*964 *ED V58976 #KD7654 #E9 V 1212107 12 #108432 #Kn95 V40400
4 E9 4 DKn107543 & K83
v 86 v 93 vK
¢ ED52 ¢ 62 + ED9864
#Kn10853 #Kn3 *EK6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
B9 B6 24 O-2 #J 200 460 00| A8 Al 6vO-2 «Q 100 46,0 00| D1 D4 6¢ S= 8 920 440 2.0
A4 A7 Pass 410 50(A10 A6 4v O-1 «Q 50 440 20| B2 B4 64 S= v5 920 440 2.0
C10 C73 Pass 41.0 50(Bl2 B3 4¢ V+2 &A -170 42.0 4.0|C73 C72 6¢ S= vQ 920 440 2.0
B12 B2 Pass 410 50| D1 D4 4vO= +Q -420 36.0 10.0| A4 A7 3NN+4 &5 520 34.0 12.0
C80 C2 Pass 410 50| D6 D5 5¢ V+1 4A -420 36.0 10.0| B5 Bl 3NS+4 #4 520 34.0 12.0
AQ A2 2¢ V= +8 -90 36.0 10.0|C73 C72 4v O= +Q -420 36.0 10.0| D6 D5 5NN+2 7 520 34.0 12.0
Bl B3 24S-1 44 -100 29.0 17.0({C77 C8 4y O= +Q -420 36.0 10.0| C7 Cl1 3NS+4 #8 520 34.0 12.0
Cl C5 3#S-1 44 -100 29.0 17.0|C80 C3 4v O= +Q -420 36.0 10.0| A8 Al 3NN+4 T 520 34.0 12.0
D1 D4 24 N-1 ¢ -100 29.0 17.0| B2 B4 3NO+3 43 -490 27.0 19.0|B12 B3 3NN+4 &5 520 34.0 12.0
C3 C79 3#S-1 «4 -100 29.0 17.0| B5 Bl 3NO+3 &J -490 27.0 19.0|C71 C74 5NN+2 2 520 34.0 12.0
C74 C9 14 N-1 ¥5 -100 29.0 170 C7 C1 3NO+3 «Q -490 27.0 19.0| A3 A5 3NS+3 «4 490 23.0 23.0
C76 C7 34 N-1 ¢J -100 29.0 17.0|C75 C10 3NO+3 4Q -490 27.0 19.0| C5 C78 3NS+3 #3 490 23.0 23.0
C4 C78 3v O= *J -140 21.0 25.0{C71 C74 3NO+4 4Q -520 22.0 24.0|{C76 C9 3NS+3 #2 490 23.0 23.0
C6 C77 3v V= *K -140 21.0 25.0| D2 D3 6¢ V= s A -920 15.0 31.0|C77 C8 3NS+3 &2 490 23.0 23.0
A3 A5 2v V+2 &2 -170 18.0 28.0| A3 A5 6¢ V= & A -920 15.0 31.0| A9 A2 44 N+2 7 480 18.0 28.0
A8 Al 24 N-2 ¢ -200 14.0 32.0| A4 A7 6¢ V= s A -920 15.0 31.0|B11 B6 44 N+1 vA 450 15.0 31.0
A0 A6 24 N-2 v2 -200 14.0 320| C5 C78 6¢ V= s A -920 15.0 31.0|C75 C10 44 N+1 vA 450 15.0 31.0
C75 C8 3#S-2 44 -200 14.0 32.0| A9 A2 6#V= & A -920 15.0 31.0| C2 C6 5¢ S+1 +J 420 8.0 38.0
D2 D3 24 N-3 ¢J -300 7.0 39.0|B11 B6 6% V= & A -920 15.0 31.0| D2 D3 5¢ S+1 vQ 420 8.0 38.0
B4 B1l 34 N-3 +6 -300 7.0 39.0| C4 C79 6#V+1 8 940 8.0 38.0| C4 C79 5¢ S+1 vQ 420 8.0 38.0
D6 D5 2NN-3 ¢ -300 7.0 39.0| C2 C6 6NO= +Q 990 4.0 42.0|B10 B7 5¢ S+1 vQ 420 8.0 38.0
C72 C71 INS-3 ¢3 -300 7.0 39.0| B9 B8 6NO= +Q 990 4.0 42.0|{C80 C3 44 N= &5 420 8.0 38.0
B10 B5 14DN-2 +¢J -500 2.0 440|C76 C9 6NO= oT -990 4.0 42.0|{A10 A6 6NN-1 vA -50 2.0 44.0
B8 B7 44DN-3 ¥5 -800 0.0 46.0|B10 B7 6NV+1 v2 -1020 0.0 46.0| B9 B8 44 N-2 &5 -100 0.0 46.0
7 aD4 Bésta kontrakt 8 « ED7654 Bésta kontrakt 9 « ED10932 Bésta kontrakt
Syd v 10832 4¢ O =-130 Vast v 107 6y V =-980 Nord v- 44 N =420
Alla ¢ E952 Ingen + 865 ov + 942
«D107 & ¢ v & NT *107 & ¢ v o NT #Kn743 & ¢ v & NT
2 KKn92 410 N3 3983 8 3 N15171 » K64 «Kn8 N 118 6 109
vD7 vE5 S33983 vKKn962 vED83 S15171 v D65 vKn1098743 S 118 6 109
463 ¢DKn10874 O 10104 4 7 +1032 ¢ EK9 O 126 126 7 ¢+ Knl1065 ¢ D7 0247 34
#E9654 #KKn82 V99346 #EKn94  #K8652 V 126 126 7 #K105 *E6 V24734
« E87653  KKn1092 475
v KKn964 v54 v EK2
+K ¢ DKn74 + EK83
3 «D3 «D982
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
Bl B7 5#V-2 4 200 450 1.0|C72 C75 34 N-2 +A -100 46.0 0.0| D6 D2 5¢DO-4 ¢A 1100 46.0 0.0
A4 A6 2v S+3 6 200 450 10| C3 C7 44 N-3 +¢K -150 41.0 50| C7 C78 4vDO-3 +«K 800 43.0 3.0
B3 B5 3vyS+1 46 170 410 50| C8 C2 44 S-3 #A -150 41.0 50| C9 C3 4vDO-3 7 800 43.0 3.0
C76 C71 2v S+2 6 170 410 50(|C77 C10 44 N-3 +A -150 41.0 50| C4 C8 3NS+2 ¢vQ 460 40.0 6.0
C5 C79 3v S= ¢+6 140 320 140|C80 C4 44 N-3 +¢K -150 41.0 50| A4 A6 44 N= vJ 420 35.0 11.0
D6 D2 3v S= ¢3 140 32.0 140|B10 B9 440 +3 v4 -190 36.0 10.0| C6 C79 44 N= A 420 35.0 11.0
C8 C2 24 S+1 ¢6 140 32.0 140| Bl B7 5#0+1 K -420 31.0 15.0|C73 C76 44 N= A 420 35.0 11.0
A10 A7 2v S+1 6 140 320 140 A5 A8 54 0+1 ¥5 -420 31.0 15.0|C77 C72 44 S= ¢T 420 35.0 11.0
Bl12 B4 2vS+1 3 140 32.0 140| C5 C79 540 +1 &K -420 31.0 15.0| A9 A3 4v O-3 &7 300 30.0 16.0
C72 C75 24 S+1 +6 140 32.0 140| D6 D2 5#0+1 &K -420 31.0 15.0| A5 A8 3v O-2 &7 200 28.0 18.0
C80 C4 2vS+1 +6 140 32.0 140| A1 A2 5v O+1 +Q -480 16.0 30.0| B4 B6 24 N+2 vJ 170 25.0 21.0
D1 D3 4#V-1 «Q 100 23.0 23.0| C1 C9 4v V+2 &A -480 16.0 30.0{C80 C5 3«4 N+1 #A 170 25.0 21.0
A5 A8 440-1 «A 100 23.0 23.0| D1 D3 5¢v V+1l &T -480 16.0 30.0| B1 B9 34 N= A 140 21.0 25.0
D5 D4 3vS-1 #A -100 17.0 29.0| B3 B5 5v V+1 &A -480 16.0 30.0|B12 B5 24 S+1 4 140 21.0 25.0
B6 B2 3vyS-1 #A -100 17.0 29.0| A4 A6 5v V+1 4A -480 16.0 30.0| D1 D3 44 N-1 &A -50 12.0 34.0
C6 C78 4vS-1 +6 -100 17.0 29.0| D5 D4 4y V+2 &A -480 16.0 30.0| B2 B8 44 N-1 vJ -50 12.0 34.0
C77 C10 3v S-1 A -100 17.0 29.0| C6 C78 4y V+2 &T -480 16.0 30.0| C2 C10 34 S-1 3 -50 12.0 34.0
B10 B9 3¢ O= 3 -110 12.0 34.0| A10 A7 5v V+1 4A -480 16.0 30.0| D5 D4 34 N-1 ¢33 -50 12.0 34.0
A9 A3 3#0+1 45 -130 10.0 36.0|B12 B4 5v V+1 4A -480 16.0 30.0| B7 B3 44 N-1 vJ -50 12.0 34.0
Al A2 3¢ O+2 &3 -150 8.0 38.0|C74 C73 5v V+1 A -480 16.0 30.0| A10 A7 44 N-1 vJ -50 12.0 34.0
Cl C9 2NV+2 &Q -180 6.0 40.0|C76 C71 4y V+2 &T -480 16.0 30.0 | B11 B10 44 N-1 &A -50 12.0 34.0
C3 C7 34S-2 #A -200 3.0 43.0| B6 B2 54DS-3 #A -500 2.0 44.0| A1 A2 44DS-1 ¥5 -100 4.0 42.0
C74 C73 3v S-2 A 200 3.0 43.0| A9 A3 44DN-3 +A -500 2.0 440|C75 C74 3NS-4 vQ -200 2.0 44.0
Bl1l B8 5v S-3 #A -300 0.0 46.0|B11 B8 44DN-3 YA -500 2.0 44.0| C1 C71 3NDS-3 v¥6 -500 0.0 46.0
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10 4 K86 Basta kontrakt 11 4 D764 Basta kontrakt 12 4103 Basta kontrakt
Ost vE974 2¢ S =90 Syd vD109 7%V =-1440 Vast v KD854 54 V D -3500
Alla + D97 Ingen + DKn764 NS + 8652
#EK7 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT
4 DKn7542 410 N487 65 « EKKn85 493 NOG6 611 4« Kn98654 & K7 N5 118 5 8
v DKn8 v K102 S48765 vKn8 v EK5 S066 11 v 1097 v Kn63 S5 119 5 8
¢E ¢ KKn8 08 4667 +98 ¢E5 O 137 7 1111 ¢- ¢+ D94 080080
986 #DKn5432 V 8 4 6 6 7 #ED32 #K107654 V 137 7 1111 #KD84 #EKNn1065 V 8 0 0 8 O
«E93 » 102 4 ED2
v 653 v 76432 vE2
+ 1065432 + K1032 + EKKn1073
+10 #Kn8 #93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
C9 C3 34DV-2 &K 500 450 10(Bl12 B6 6NO-1 +¢K 50 46.0 00| B8 B4 54DO-4 ¢A 800 46.0 0.0
C73 C76 44DO-2 ¢2 500 450 10| B8 B4 44 0+2 3 -170 440 20| A6 Al 4vy N= v3 620 440 2.0
C4 C8 3¢ N= 2 110 400 60 C5 C9 540+1 v7 -420 420 40| D1 D3 3v N+2 &K 200 420 4.0
B7 B3 3¢ N= 4 110 40.0 6.0 C7 C79 54 0+2 &T -440 36.0 10.0| C8 C78 3¢ S+4 &J 190 40.0 6.0
C80 C5 3¢ S= «Q 110 400 6.0 A9 A4 540+2 v7 -440 36.0 10.0| C2 C72 4¢ S+1 &K 150 32.0 14.0
B2 B8 3#0-1 +2 100 31.0 15.0|A10 A8 540 +2 3 -440 36.0 10.0| B3 B9 4¢ S+1 &K 150 32.0 14.0
A6 Al 2¢0-1 &5 100 310 150(C10 C4 540+2 v2 -440 36.0 10.0| B5 B7 3¢ S+2 «K 150 32.0 14.0
B11 B10 24 V-1 &A 100 310 150|(C80 C6 540+2 +¢2 -440 36.0 10.0| C5 C9 3¢ S+2 «K 150 32.0 14.0
B12 B5 34 V-1 #A 100 31.0 15.0| D1 D3 44 V+1 +¢6 -450 30.0 16.0| A9 A4 3¢ S+2 &K 150 32.0 14.0
C75 C74 24 V-1 #A 100 310 150 C3 C71 3NO+2 v4 -460 28.0 18.0(C10 C4 2¢ S+3 «K 150 32.0 14.0
C77 C72 44 0-1 +¢2 100 31.0 15.0| Bl B11 3NO+3 +¢3 -490 18.0 28.0|C80 C6 4¢ S+1 «K 150 32.0 14.0
Bl B9 INN= *Q 90 24.0 22.0| C1 C73 3NO+3 7 -490 18.0 28.0| Bl B1ll 4¢ S= «K 130 20.0 26.0
A2 A3 3¢ S-1 «Q -100 21.0 25.0| A2 A3 3NO+3 2 -490 18.0 28.0| B2 B10 3¢ S+1 «K 130 20.0 26.0
D6 D2 3¢ S-1 +A -100 21.0 25.0| B3 B9 3NO+3 ¥2 -490 18.0 28.0| C3 C71 4¢ S= «K 130 20.0 26.0
A5 A7 24 V= 46 -110 14.0 32.0| A5 A7 3NO+3 ¥2 -490 18.0 28.0| D5 D4 4¢ S= «K 130 20.0 26.0
D5 D4 3#0-= +6 -110 14.0 320| D5 D4 3NO+3 w7 -490 18.0 28.0| D6 D2 4¢ S= «K 130 20.0 26.0
C7 C78 2 O+1 ¢4 -110 14.0 32.0| A6 Al 3NO+3 ¥2 -490 18.0 28.0|C76 C75 3¢ S= «K 110 14.0 32.0
A9 A4 24 0+1 3 -110 14.0 32.0| D6 D2 3NO+3 v7 -490 18.0 28.0| C1 C73 34 V-2 +8 100 11.0 35.0
Al10 A8 24 O+1 3 -110 14.0 320|C76 C75 3NO+3 2 -490 18.0 28.0| C7 C79 44DV-1 vK 100 11.0 35.0
C6 C79 34 V= &K -140 8.0 38.0| B5 B7 24DO+4 &T -580 8.0 38.0| A2 A3 3NS-1 &K -100 4.0 42.0
Cl C71 2NN-2 T -200 4.0 42.0| B2 B10 6# O= +3 -920 6.0 40.0] A5 A7 3NS-1 &K -100 4.0 42.0
D1 D3 5¢ S-2 «Q -200 4.0 42.0| C2 C72 62 0+1 w7 -940 3.0 43.0|A10 A8 5¢ S-1 &K -100 4.0 42.0
B4 B6 3NN-2 &3 -200 4.0 42.0| C8 C78 62 O+1 &T -940 3.0 43.0|B12 B6 3NS-1 &K -100 4.0 42.0
C2 C10 44DS-3 v2 -800 0.0 46.0|C74 C77 6NO= *2 990 0.0 46.0|C74 C77 5¢ S-1 &K -100 4.0 42.0
13 4 D1064 Basta kontrakt 14 4 Kn103 Basta kontrakt 15 » EK87 Basta kontrakt
Nord vD2 64 O D -2 500 Ost v EKD103 5v S =450 Syd vD5 2NT S =120
Alla + E108632 Ingen +D4 NS + Kn963
*3 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT
4 E82 49 N 3 9 3 116 «D4 49852 N 7 8 11109 « D642 4« Kn103 N7 96 7 8
v 543 vKn109876 S 3 9 3 119 v42 v 86 S 7 8 11109 vKKn v E87643 S796 78
+D ¢94 0102 9 2 2 ¢ EKn63 ¢ 872 06 3232 + D82 +10 O5 3665
#E98542 #DKn76 vV 102 9 2 2 #EKNn1043 #9876 V63232 #DKn107 #943 V53665
& KKn753 & EK76 95
vEK v Kn975 v 1092
¢ KKn75 + K1095 ¢ EK754
#K10 «D »E86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al Al10 54 S= +Q 650 320 140| D1 D6 4v N+1 8 450 340 12.0| C5 C73 4¢vDO-4 ¢K 800 46.0 0.0
C2 C74 44 S+1 ¢Q 650 320 140| B2 Bl 4vS+1 &A 450 34.0 120| C4 C74 3NN+1 #Q 630 440 2.0
D2 D5 44 S+1 +Q 650 320 140| C2 C74 4vy N+1 49 450 340 120| D1 D6 INN+3 3 180 420 4.0
A3 A4 44 S+1 +Q 650 320 140| A3 A4 4y N+1 &T 450 340 120| D4 D3 2¢ S+3 44 150 40.0 6.0
B3 B1ll 44 S+1 ¢Q 650 32.0 140| B3 Bll1 5v S= ¢A 450 34.0 12.0| C1 C77 3¢ S+1 #Q 130 34.0 12.0
C4 C72 44 S+1 ¢Q 650 320 140| B4 B10 4v S+1 &4 450 340 120 A3 A4 3¢ N+1 vA 130 34.0 12.0
A6 A8 44 S+1 +¢Q 650 320 140| D4 D3 4v N+1 &9 450 340 120 A9 A5 4¢ N= vA 130 34.0 12.0
B6 B8 44 S+1 &A 650 32.0 140| C6 C10 4y N+1 &A 450 340 12.0|B12 B8 3¢ S+1 vK 130 34.0 12.0
C6 C10 54 S= #A 650 32.0 140| A7 A2 4vy N+1 &7 450 340 120(C80 C8 4¢ N= v3 130 34.0 12.0
A7 A2 54 S= #A 650 32.0 140| B9 B5 4vy S+1 &9 450 340 120 C9 C79 2NS= «Q 120 28.0 18.0
C8 C79 54 S= A 650 32.0 140| C9 C78 4y N+1 &7 450 340 12.0| D2 D5 2¢ N+1 vA 110 23.0 23.0
A9 A5 44 S+1 &A 650 32.0 140|B12 B7 4v S+1 4Q 450 340 120 B3 B2 3¢ S= vJ] 110 23.0 23.0
C75 Cl1 44 S+1 #A 650 320 140|C75 C1 4v N+1 8 450 340 120 C3 C75 3¢ N= +«9 110 23.0 23.0
C77 C76 44 S+1 &A 650 32.0 140| D2 D5 4y N= *9 420 12.0 34.0|C76 C2 3¢ S= +«Q 110 23.0 23.0
C80 C7 44 S+1 ¢Q 650 32.0 14.0| C3 C73 4y N= 9 420 12.0 34.0| Al Al0 1a V-1 ¢Q 50 17.0 29.0
D1 D6 44 S= *A 620 14.0 32.0| C4 C72 4y N= 9 420 12.0 34.0|C10 C78 2y O-1 +A 50 17.0 29.0
C3 C73 44 S= +Q 620 14.0 32.0| A6 A8 4y N= *7 420 12.0 34.0| B5 B11 3NS-1 #Q -100 10.0 36.0
B9 BS5 44 N= v3 620 140 32.0| B6 B8 4v S= v4 420 12.0 34.0| A6 A8 5¢ N-1 43 -100 10.0 36.0
B12 B7 34 S+2 +¢Q 200 9.0 37.0| C8 C79 4v N= 9 420 12.0 34.0| A7 A2 4¢ N-1 & -100 10.0 36.0
C71 C5 54DV-1 «4 200 9.0 370({C71 C5 4y N= *9 420 12.0 340 B7 B9 3NS-1 #Q -100 10.0 36.0
B4 B10 3¢ S+2 #A 150 6.0 40.0(C77 C76 4v N= 9 420 12.0 34.0|C72 C6 5¢ S-1 vK -100 10.0 36.0
B2 Bl 5¢ N-1 49 -100 2.0 440|C80 C7 4vy N= 6 420 12.0 340| B4 Bl 5¢ S-2 #Q -200 2.0 44.0
D4 D3 6¢ N-1 49 -100 2.0 44.0| Al A10 3NN= +9 400 2.0 440 C7 C71 5¢ S-2 #Q -200 2.0 44.0
C9 C78 5¢ N-1 49 -100 2.0 440| A9 A5 2¢vyN+3 ¥3 200 0.0 46.0|B10 B6 5¢ S-2 #Q -200 2.0 44.0
16 4 D1096 Bésta kontrakt 17 4 K763 Bésta kontrakt 18 » K103 Bésta kontrakt
Vast v EKn 5v V =-650 Nord v Kn6532 44 O =-130 Ost v Kn5 3« OD-1100
oV ¢ DKn72 Ingen + K62 NS + K10732
»K82 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT
4 EK852 4743 N47 233 « D84 « E95 N3 6766 49 « ED87 N456 86
vKD852 v 1063 S47 233 vE1094 ¢D S 36866 v 832 vD764 S456 86
498 ¢E3 O 8 6 11108 ¢ 7 ¢+ EKn984 O 107 6 7 6 + D985 ¢+ EKn4 088756
*4 #EDKnN96 vV 8 6 11108 #K9852 #7643 V 107 5 7 6 #KKn1094 #76 V87656
4 Kn 4 Kn102 & Kn6542
v974 v K87 v EK109
+ K10654 + D1053 +6
#10753 #EKn10 #EDS8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
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B5S B1ll 44DV-4 vA 1100 46.0 00(|C77 C3 2¢ O-3 v8 150 46.0 00(|C71 C78 3NO-3 «T 150 46.0 0.0
D1 D6 4v V-3 ¢Q 300 430 30| C2 C1 3vN= A 140 440 20| B5 B2 24 S+1 #J 140 42.0 4.0
C9 C79 464 V-3 ¢Q 300 430 30| B8 B10 2v N= ¢+A 110 400 6.0 A7 Al 24 S+1 v2 140 420 4.0
Cl C77 54 V-2 vA 200 350 11.0| A9 A6 1v N+1 +¢A 110 40.0 6.0( B8 B10 14 S+2 &6 140 42.0 4.0
A2 A10 44 V-2 ¢Q 200 35.0 11.0|C73 C7 2v N= 6 110 400 6.0 D1 D6 24 S= +4 110 33.0 13.0
C3 C75 4v V-2 ¢Q 200 350 11.0| C6 C74 3NO-2 «J 100 36.0 10.0| A2 Al10 24 S= v2 110 33.0 13.0
D4 D3 44 V-2 ¢7 200 35.0 11.0| C5 C75 INS= *2 90 340 120| C2 C1 14 S+1 #J 110 33.0 13.0
C5 C73 44 V-2 ¢2 200 35.0 11.0| A2 AL0 3#V-1 ¢2 50 29.0 17.0| C5 C75 24 S= +9 110 33.0 13.0
C80 C8 44 V-2 <vA 200 350 11.0( D4 D3 3#V-1 +¢2 50 29.0 17.0| B6 Bl 14 S+1 v2 110 33.0 13.0
B3 B2 44 V-1 vA 100 22.0 240| B5 B2 3NO-1 &J 50 29.0 17.0| C8 C72 24 S= v8 110 33.0 13.0
A4 A5 44 V-1 ¢Q 100 22.0 240| B6 Bl 3#0-1 &J 50 29.0 17.0|C10 C79 2¢ O-2 vA 100 25.0 21.0
A7 Al 2NO-1 ¢5 100 22.0 240| D1 D6 Pass 19.0 27.0|C80 C9 3#V-2 vJ 100 25.0 21.0
A9 A6 44 V-1 vA 100 22.0 240| D2 D5 Pass 19.0 27.0| A9 A6 INN= v6 90 22.0 24.0
B10 B6 44 V-1 vA 100 22.0 240| A4 A5 Pass 19.0 27.0| A8 A3 2NO-1 ¥vA 50 20.0 26.0
B12 B8 44 V-1 ¢Q 100 22.0 240| A7 Al Pass 19.0 27.0| B4 B3 24 S-1 v2 -100 15.0 31.0
C72 C6 4eV-1 vA 100 22.0 24.0| A8 A3 Pass 19.0 27.0| C4 C76 24 S-1  &J -100 15.0 31.0
C4 C74 2y V= +Q -110 14.0 32.0| C8 C72 Pass 19.0 27.0| C6 C74 34 N-1 +A -100 15.0 31.0
B4 Bl 3v V= *2 -140 12.0 34.0|C80 C9 1vy N-1 #4 -50 12.0 34.0|C73 C7 44 S-1 45 -100 15.0 31.0
C76 C2 24 V+2 +¢Q -170 10.0 36.0|B12 B9 INO= 24 -90 10.0 36.0|B11 B7 INV+l &3 -120 10.0 36.0
B7 B9 5¢ S-4 &4 -200 8.0 38.0| B4 B3 2¢ S-2 &2 -100 8.0 38.0| D4 D3 1¢DO= vA -140 8.0 38.0
D2 D5 44 V= vA -620 4.0 42.0(C10 C79 34 0O= v3 -110 6.0 40.0| D2 D5 24 S-2 45 -200 6.0 40.0
A8 A3 44 V= vA -620 4.0 42.0|C71 C78 INO+1 T -120 4.0 42.0|B12 B9 44 S-3 &K -300 4.0 42.0
C10 C78 4e V= vA -620 4.0 42.0|B1l1 B7 2 0+2 &J -130 2.0 440| A4 A5 34DO= 2 -470 2.0 44.0
C7 C71 4v V+1 46 -650 0.0 46.0| C4 C76 INO+2 & -150 0.0 46.0|C77 C3 44DS-2 49 -500 0.0 46.0
19 « KD86 Basta kontrakt 20 «KD8 Basta kontrakt 21 4 K93 Basta kontrakt
Syd vED1084 INTV =-90 Vast vKD107 ANT N =630 Nord v D109 3¢ O =-110
oV + D94 Alla + K9 NS ¢ ED
*3 & ¢ v & NT #Kn1054 & ¢ v & NT #D8763 & ¢ v & NT
«E53 » 1097 N6 7675 «E97 4Knl02 N 7 11101010 a5 » Kn8764 N4 4766
v72 v KKn965 S6 76765 v8532 vKn6 S 7 11101010 vKKn84 vE S 44765
¢ K1032 ¢ ES5 076767 47642 ¢E3 06 2223 972 ¢ KKn853 0896 77
#K1085 #Kn92 V7617¢67 «D7  #K98632 V62233 #E10954 #K2 V89677
& Kn42 46543 4 ED102
v3 vE9%4 ¥ 76532
+ Kn876 + DKn1085 + 1064
#ED764 *E #Kn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A3 A10 INS+1 ¢3 120 440 20| A3 A10 3NN+2 48 660 39.0 7.0| D2 D4 2NN-= K 120 46.0 0.0
B9 B1l INS+1 ¢2 120 440 20| A5 A6 3NN+2 &3 660 39.0 70| B7 B4 2vS= 5 110 43.0 3.0
B12 B10 INS+1 &5 120 440 20| C6 C76 3NN+2 #2 660 39.0 7.0|B12 Bl11 2v S= «5 110 43.0 3.0
D3 D6 24 N= ¢+A 110 40.0 6.0 B7 B2 3NN+2 #9 660 39.0 70| B6 B5 3¢DO-1 #J 100 40.0 6.0
B5 B4 INS= »8 90 380 80| C7 C75 3NN+2 &3 660 390 70| A3 A10 3¢ O-1 +4 50 370 9.0
Cl C4 24 N-1 42 -50 28.0 18.0| A8 A2 3NN+2 ¢A 660 39.0 70| C4 C3 240-1 &J 50 37.0 9.0
D2 D4 24 N-1 #9 -50 28.0 18.0| A9 A7 3NS+2 &7 660 39.0 7.0|C72 C79 24 O= *J -90 34.0 12.0
A5 A6 INS-1 4A -50 28.0 18.0|B12 B10 3NN+2 #2 660 390 70| B8 B3 2v S-1 45 -100 30.0 16.0
C5 C77 2NN-1 49 -50 28.0 18.0| C9 C73 3NN+1 &9 630 29.0 17.0] A9 A7 INN-1 46 -100 30.0 16.0
B6 B3 INS-1 3 -50 28.0 18.0|C71 C79 3NN+1 &2 630 29.0 17.0|C80 C71 INS-1 &5 -100 30.0 16.0
C6 C76 2NS-1 ¢3 -50 28.0 18.0|C74 C8 3NN= 2 600 26.0 200 A5 A6 2¢ O+1 & -110 23.0 23.0
C7 C75 24 N-1  +A -50 28.0 18.0| A1 A4 INN+4 «J 210 21.0 25.0| AB A2 24 O+1 &J -110 23.0 23.0
C74 C8 INS-1 &5 -50 28.0 18.0| B5 B4 2NN+3 48 210 21.0 25.0| C8 C76 3¢ O= *J -110 23.0 23.0
C80 C10 2y N-1 &2 -50 28.0 18.0| B9 B1l 2NN+3 #3 210 210 250|C75 C9 2¢ O+1 & -110 23.0 23.0
Al A4 INS-2 45 -100 13.0 33.0|{C80 C10 2NN+3 #2 210 21.0 250 C6 C1 INV+1 3 -120 17.0 29.0
Bl B8 34 N-2 &2 -100 13.0 33.0| C1 C4 24 S+3 #Q 200 14.0 32.0| C7 C77 2NO= v7 -120 17.0 29.0
D5 D1 INS-2 45 -100 13.0 33.0| D5 D1 2y N+3 «J 200 140 32.0|C10 C74 44 O= v2 -130 14.0 32.0
A8 A2 2v N-2 +A -100 13.0 33.0| B6 B3 2¢» N+3 ¢A 200 14.0 32.0|B10 Bl 2NV +1 &3 -150 12.0 34.0
C9 C73 INS-2 &5 -100 13.0 33.0|C72 C78 2NN+2 #6 180 10.0 36.0| B2 B9 2NN-2 3 -200 8.0 38.0
C71 C79 2NS-2 &5 -100 13.0 33.0| B1 B8 2y N+2 «J 170 50 410| C2 C5 3vS-2 4 -200 8.0 38.0
B7 B2 24 N-3 &9 -150 5.0 410| C3 C2 2¢yN+2 &J 170 5.0 410 D5 D1 3v S-2 a5 -200 8.0 38.0
A9 A7 29y N-3 oT -150 5.0 41.0| D3 D6 2y N+2 #2 170 50 410 D3 D6 3NN-3 &K -300 4.0 42.0
C3 C2 3NN-4 o7 -200 1.0 45.0| C5 C77 2y N+2 A 170 5.0 41.0] A1 A4 3vyDS-2 45 -500 1.0 45.0
C72 C78 2NS-4 w7 -200 1.0 450| D2 D4 2NN+1 #2 150 0.0 46.0|C73 C78 4vyDS-2 a5 -500 1.0 45.0
22 4« E83 Bésta kontrakt 23 « EKD76 Bésta kontrakt 24 4 E9762 Bésta kontrakt
Ost v K10843 44 S =420 Syd v 10872 44 S D -2-500 Vast v Kn1086 4v ND-1-100
oV +6 Alla + 10632 Ingen *-
#KD63 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT #D1098 & ¢ v & NT
.- «Knl0975 N 9 7 9 108 #1082 a4 N4 2182 D43 485 N9 3994
vKn762 vD95 S 97 9 108 v Kn54 v EK963 S42182 v 94 v EK7 S93994
¢ ED1094 ¢ K83 036334 ¢ EKDKNn5 ¢ 7 09 9 105 8 ¢ K98543 ¢ ED1062 O 4 103 4 9
#9754 #102 V3633414 #32 #EKNn10984 V 9 9 105 8 »E7 *432 V 4 103 4 9
« KD642 # Kn953 « KKn10
vE vD v D532
¢ Kn752 +984 ¢ Kn7
#EKn8 #KD765 *KKn65
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
Al A3 44DS= &5 590 46,0 00| B8 B5 5vV-2 «A 200 440 20| C5 C4 3vyN+1 +A 170 450 1.0
D2 D4 44 S= ¢A 420 380 8.0|C71 C75 4v O-2 49 200 440 20(Bl12 Bl 3vS+l1 ¢K 170 450 1.0
A4 A10 44 S= &5 420 38.0 8.0|C80 C72 44DO-1 vQ 200 440 20| C3 C6 5¢ V-1 48 50 39.0 7.0
A6 A7 44 S= ¢A 420 38.0 8.0|C73 C79 34 N= vA 140 400 6.0 B8 B5 5¢ O-1 &K 50 39.0 7.0
B7 B4 44 S= ¢A 420 380 80| AL A3 5v0O-1 45 100 340 120| B9 B4 5¢ V-1 &A 50 39.0 7.0
B8 B3 44 S= ¢A 420 38.0 80| B3 B10 4v O-1 45 100 34.0 12.0|C76 C10 5¢ O-1 &K 50 39.0 7.0
A9 A8 4a S= ¢A 420 38.0 80| A4 AL0O 5vV-1 «A 100 34.0 12.0| D3 D6 4y S-1 #A -50 34.0 12.0
B12 Bll 44 S= ¢A 420 380 80| B9 B4 4vO-1 «4J 100 34.0 12.0| A1 A3 4vyDS-1 +38 -100 32.0 14.0
B2 B9 44 S-1 &9 -50 22.0 24.0|C74 C78 5v O-1 43 100 34.0 12.0| A2 A5 44 O= v3 -130 15.0 31.0
C2 C5 44S-1 92 -50 22.0 240| D3 D6 2v O= 49 -110 28.0 18.0| D2 D4 2¢ V+2 &A -130 15.0 31.0
D3 D6 44 S-1 +A -50 22.0 240| C8 Cl1 3vO= »5 -140 26.0 20.0| B3 B10 2¢ V+2 vJ -130 15.0 31.0
C4 C3 44 S-1 9 50 22.0 240| C7 C2 3vy O+1 49 -170 24.0 22.0| A4 A10 44 O= *J -130 15.0 31.0
D5 D1 44 S-1 v2 -50 22.0 24.0| C9 C77 3v O+2 &5 -200 20.0 26.0| D5 D1 2¢ V+2 ¥6 -130 15.0 31.0
C6 Cl 44 S-1 &9 -50 22.0 24.0|B11 B2 2v O+3 K -200 20.0 26.0| A6 A7 3¢ O+l 3 -130 15.0 31.0
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B10 Bl 44 S-1 +A -50 22.0 24.0|C76 C10 54 N-2 &A -200 20.0 26.0| B7 B6 4¢ O= v2 -130 15.0 31.0
C72 C79 3NS-1 +9 -50 22.0 240| A2 A5 44DN-2 ¢7 -500 16.0 30.0| C7 C2 4¢ O= oK -130 15.0 31.0
C80 C71 44 S-1 v7 -50 22.0 240| A6 A7 4v O= a5 -620 14.0 320| C8 C1 4¢ O= v2 -130 15.0 31.0
B6 B5 44 S-2 &4 -100 8.0 38.0| C3 C6 4y O+1 &7 -650 9.0 37.0| A9 A8 4¢ O= v3 -130 15.0 31.0
C7 C77 44 S-2 v2 -100 8.0 38.0| D5 D1 4v O+1 &K -650 9.0 37.0| C9 C77 3¢ V+1 A -130 15.0 31.0
C8 C76 44 S-2 +A -100 8.0 38.0| B7 B6 4v O+l 9 -650 9.0 37.0|B11 B2 3¢ V+1 49 -130 15.0 31.0
Cl10 C74 44 S-2 v2 -100 8.0 38.0| A9 A8 4vy O+1 A -650 9.0 37.0|C71 C75 2¢ O+2 %6 -130 15.0 31.0
C73 C78 64 S-2 v2 -100 8.0 38.0|B12 Bl 3#DO= vQ -670 4.0 42.0|C73 C79 4¢ V= vJ -130 15.0 31.0
A2 A5 64 S-3 ¢A -150 2.0 440| D2 D4 4v O+2 «9 -680 1.0 45.0|C74 C78 2¢ O+2 &K -130 15.0 31.0
C75 C9 44DS-2 45 -300 0.0 46.0] C5 C4 5vO+1 &K -680 1.0 45.0|C80 C72 4¢ O= &K -130 15.0 31.0
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